

T16

奥运 Guo

常州市红梅新村 90 幢丙单元 101 室 小鹤

我們的鶯鶯 | 快报拉拉队

# 想当队长,最后机会

快报明天将刊登获奖名单,敬请关注

快报拉拉队活动激发了读者无穷的智慧。在给陈中的加油口号中,读者王红燕发来了个字谜:“冲出拳脚两点”,这是什么字?

对了,这是陈中的“中”字。王红燕夫妇的加油口号是:冲出拳脚两点,“陈”就中国卫冕。这可是夫妻智慧的结晶啊!

明天是快报拉拉队活动最后一天,想当队长,今天可是最后的机会啦!

## 参与方式:

奥运期间,我们每天将结合当天的比赛看点精选一位体育明星,请你构思给他加油的口号。我们将评选出多名读者的加油口号刊登在次日的报纸上。第一名就是当日的拉拉队长,将可获得 50 元话费。(活动结束后统一发放)

1. 将你的照片、姓名和加油口号通过彩信发至 13675161907

2. 将你的照片、姓名和加油口号发电子邮件至 qiaozhiyashu@sohu.com

截止时间:每日 18:00

一夏季试住活动正在进行中——试住报名 86460666



**跆拳有陈中 金牌三连中**

**今日明星**



今天,陈中将冲击跆拳道女子 67 公斤以上级三连冠

**奥运主播客**

**菲尔普斯 坐到我对面**

8月 18 日,疯狂的一天。

上午,刘翔退赛,我们都快哭出来了。

没想到的是,当下午,就餐时,菲尔普斯竟然在我的斜对面坐了下来。其间,每个人都和他说了一句“hello”,他笑着回应了。

坐下后,他吃了几口薯条,就开始与一位外国姐姐说话,我们根本插不上嘴。

菲尔普斯在我们这一桌呆了一分钟左右就到另一桌去了,在那里也没呆多长时间就走了。他只在麦当劳二楼呆了 5 分钟左右。

在这期间,我们小记者不许照相,不许签名,真的只是近距离“接触”!

我们特别郁闷,不过,能见到他本人我已经很幸运了。

麦当劳奥运助威小冠军 陈琪 北京报道

# 谁敢居高不下

## 朗诗国际街区高入住率的启示



河西,一座新城悄然崛起。数百亿投入的CBD、中央公园、奥体中心、绿博园、金陵图书馆、南京会议展览中心、明基医院、名牌学校,双向八车道的路网、风驰电掣的地铁1、2号线……无可挑剔的河西新城逐渐成为购房者的青睐区域。然而,每到华灯初上的时候,新城多少显得有些底气不足。原因在于河西楼盘的入住率仍然无法达到市中心的繁华程度。身处其中的朗诗国际街区,却以高达 85% 以上的入住率打破了这个怪圈,让众多楼盘望其项背,这究竟会给我们带来什么样的启示呢?

### 低! 河西入住率还未爆发!

河西作为主城区强势楼盘的堡垒,将无可争议的成为未来的新兴街区。然而入住率不高却屡见不鲜,很多人对河西楼盘的认知,停留在,建邺区及市政府的多个部门入驻河西,报业集团、江苏银行、平安、华夏证券、交通银行、保监会、中国移动等龙头企业陆续进驻江北二期、河西新城正在成为金融服务业、现代商贸业、信息服务、创意产业以及总部企业集聚的热点区域;4 批金地国际商务园、12 个项目的投资额逼近 40 亿元。河西新城未来的发展潜力非同寻常,正因如此,河西楼盘也吸引了更多购房者的关注,虽然目前河西的入住率无法与市中心相比,但随着区域的繁华和配套的成熟,河西新城的入住率将会有很大的提升。

### 高! 朗诗国际街区高入住率堪比市中心

在河西奥体公园对面,地铁 1、2 号线交汇处,每天都有一辆不起眼的小区巴士穿梭其中。让人惊讶的是这个巴士每天如此频繁的往来,专线距离只有 200 多米,究竟是什么原因?

什么样的巴一如此忙碌,又是哪一个楼盘会像这样繁忙呢?带着疑问我们跟着巴二来到了奥体板块地铁精装科技住宅——朗诗国际街区。经过简单了解,这一期朗诗国际街区的入住率已过 80% 以上,虽然社区有很多私家车,但老人和小孩的出行大都步行。为了照顾住户,朗诗依然坚持为他们提供方便,从一个小小的举动,我们看到了一个与众不同的楼盘,那就是入住率超 80% 中心的朗诗国际街区。



### 抢! 争先恐后买房, 抢钥匙拿房搬家!

说起朗诗国际街区,大家也许并不陌生,其独到的生活理念和产品品质,吸引了大量的高端人士追捧,至今仍保持多项纪录。让我们看一组数据:

2007 年 10 月,朗诗国际街区开盘,南京朗诗国际街区逆势上扬,劲销率达 34%;

2007 年南京朗诗国际街区全年实现 12 亿元销售额;

2008 年 4 月,朗诗国际街区创下车位销售当日认购 80% 以上的佳绩;

2008 年 5 月,南京朗诗国际街区二期国际公寓热销,客户连夜排队现象重现河西,当月销售近 2 亿元。

更为惊奇的是,朗诗国际街区每次交房都会出现业主们迫不及待搬家的场面,最为经典的就是交房当天抢着钥匙搬进去了。如此一来,就形成了朗诗国际街区一道独特的风景,究竟朗诗国际街区用什么样的魅力创造了这样的神话呢?

### 爽! 不用空调,享受夏天!

朗诗国际街区针对南京冬冷夏热的特点,制定出一套集舒适、健康、环保于一体的科学居住方案。这套方案是整合运用先进的科技系统,在节能环保的前提下,将住宅打造成“干湿、恒温、干洁”的科技住宅。

朗诗国际街区四季不用空调,也能保持 20-26℃ 的舒适温度,满意度达 93.7%。项目还有独创分级制的恒温空气源热泵技术,每小时给室内提供充足新鲜的空气。最大程度的消除了南京持续不断的高温酷暑带来的痛苦和不安,提供更加舒适的居住空间,当时节能环保达 85%。

### 牛! 住宅集成价值论打破断点地段论!

随着城市及房价的上涨,房地产市场竞争激烈,这个时代已成过去,房地产的销售节节高升,但是住宅产品将大势所趋,建筑空间、多功能、性能、格局都在被重新融合,也被人们奉为“圣约”的地产价值定律也在悄然间发生着转变。

作为科技住宅的领跑者,朗诗国际街区凭借多项组合优势,全面颠覆传统的“断点式价值定律”,以其独创的“集成价值的住宅化”,令竞品地段、景观等单一优势取而代之,价值定律加速淘汰。可以说,以朗诗国际街区为代表的舒适节能的低碳住宅代表未来趋势。